

“草根”志愿者认领爱心

莱芜66个志愿者服务队认领41个爱心活动

本报4月21日讯(记者

程凌润) 18日下午,莱芜市召开“草根”志愿服务爱心项目认领推介会,66个志愿者服务队对41个爱心活动进行了认领。

会议审议通过第二批7个理事单位加入莱芜市志愿服务联合会暨莱芜市草根志愿服务联盟,各理事单位在莱芜市“草根”志愿服务首批爱心项目推介展板墙上粘贴合作意向卡,认领爱心项目。会上,志愿服务组织代表还签订了莱芜市“草根”志愿服务爱心项目合作意向书。

莱芜市“草根”志愿服务

首批41个爱心项目涉及关爱服务、公共文明、环保服务、城市管理、法律维权、应急救援、赛事服务等各个方面,包括关爱老人、关爱青少年与学生、关爱农民工、关爱残障人士、关爱重伤大病群众、文明礼仪普及、公共场所文明引导、网络舆情监管、文化科技卫生“三下乡”等方面活动。

据了解,莱芜市志愿服务联合会暨莱芜市草根志愿服务联盟于3月1日成立,爱心妈妈联盟、雷锋车队等59个志愿者服务联合会成为首批成员,加上刚加入的莱芜市消费者协会、莱芜市青少年绿色联盟等7个志

愿者服务组织,莱芜市志愿者服务联合会成员增加至66个。

>>相关新闻:

莱芜倡导青年 举办文明婚礼

18日,莱芜市文明办、共青团莱芜市委、莱芜市志愿者服务联合会联合发出倡议,倡导全市青年举办文明婚礼,维护市容环境。

该倡议书指出了青年步

入婚姻殿堂时发生的不文明现象,倡议新人不在市政设施和交通干道上随意粘贴红纸、喜字,不在小区、酒店门口燃放大量烟花爆竹,争做“文明新人”,举办“文明婚礼”;青年志愿者要及时帮助城管工作人员和环卫工人共同维护好城市环境,对发生在身边的不文明现象进行及时劝导和制止;全市各级团干部、团员青年、青少年教育工作者,要充分发挥模范带头作用,抵制“不文明婚礼”,广泛教育引导身边的青年“移风易俗、文明节俭”。

(程凌润)

盼来春雨

据莱芜市水文局监测,4月21日中午12时起,莱芜市自北向南迎来一场降雨过程。截至16时,本次降雨过程已基本结束,全市平均降雨量为0.9毫米,最大点雨量为高庄街道谭家楼村7毫米,降雨主要集中于莱芜市区、莱城区南部和除辛庄镇外的钢城区全区。图为21日14时左右,文化北路一位市民领着孩子在雨中前行。

本报记者 王浩奇 陈静 摄影报道



莱芜旅行社负责人 赴山西通天峡景区考察



本报4月21日讯(记者 王伟) 4月19日至20日,莱芜市10家旅行社负责人前往河南安阳马氏庄园和山西长治平顺县通天峡风景区学习考察。

19日中午,经过5个多小时的车程,莱芜10家旅行社负责人来到了位于安阳21公里的蒋村乡西蒋村的马氏庄园。马氏庄园建于清光绪至民国初年,为清末头品顶戴两广巡抚马丕瑶的故居,庄园前后营建近50年之久。其地北倚寿安山,南临珠泉河,西近巍巍太行,东连华北平原,辉映于行山洹水间,尤具胜观。建筑群现存基本完整,主要由北、中、南三区组成,每条中轴线上各开九道门,俗称“九门相照”。

在聆听了庄园主人马丕瑶清廉为民及其子女救亡图存的爱国壮举后,考察团一行对庄园两代主人的传奇经历赞叹不已,并表示这么好的古朴庄园,特别是庄园主人忠义之举值得所有学习传颂。

20日一早,考察团一行来到位于太行山南端的山西省平顺县的通天峡

泰钢举行恢复生产 30周年表彰大会

本报4月21日讯(记者 于晓敏) 4月20日上午,山东泰山钢铁集团在莱芜会展中心举行恢复生产三十周年总结表彰大会。会上表彰了25名先模人物,泰钢人共同回顾奋斗历程,展望发展前景,并为泰钢发展做了新的战略规划。

在会上,山东泰山钢铁集团董事局主席、党委书记王守东被授予功勋人物奖。王守东在随后的发言中回顾了泰钢三十年来的发展历程,总结了三十年来泰钢在创业和发展中的体会与启示,并为泰钢发展做了新的战略规划。

莱芜市委常委、常务副市长王光华代表市委、市政府向泰山钢铁集团表示热烈祝贺,充分肯定了泰山钢铁集团恢复生产三十年来对莱芜经济社会发展作出的巨大贡献。山东泰山钢铁集团有限公司是莱芜地方企业的龙头,是全市经济战线的旗帜,在全市经济社会发展中具有特殊的地位。三十年来,泰钢集团展现出的咬定发展不放松、年年都有大投入的创业精神,困难面前不退缩、锐意创新求发展的拼搏精神,履行社会责任、造福地方百姓的担当精神,值得全市各级各部门和广大企业认真学习。希望泰钢集团以这次会议为新起点,着力加快转型升级,着力推进多元化经营,着力深化改革创新,着力推动绿色发展,着力强化科技人才支撑,努力建设成为具有国际影响力的千亿级综合性钢铁企业集团,为推动“四个发展”,建设“五个莱芜”作出新的更大贡献。

莱城环境综合整治 拉开帷幕

本报4月21日讯(记者 程凌润 通讯员 杨亮) 21日,记者从莱城区宣传部获悉,莱城区环境综合整治行动正式启动,主要涉及道路建设、河道治理、绿化美化、土小企业整治、矿产资源管理、城镇管理六个方面。莱城区将抓好北部新城和大汶河景观带建设,完成4条44.5公里农村道路两侧绿化,年内完成植树造林面积2.7万亩。

景区考察,通天峡横跨山西、河南两省,西距上党古长城,北与红色旅游胜地八路军文化园及太行水乡等风景区相通,与石板岩风景区、林虑山风景区及著名的红旗渠相连。通天峡灵秀壮美,高山平湖、深潭瀑布、溪水潺潺,被称为“北方小九寨”;秀在于林,满目苍翠、遍山葱茏,气象万千;壮在于山,雄、奇、险、峻集于一体,确有“三山五岳汇太行,通天峡归来不看山”之感。除此之外,通天峡景区还有被称为“天下第一屏”的天然绝壁,有被称为“亚洲第一索道”的大角度斜式索道,有被称为“太行山第一峰”的仙人峰,以及被称为“世界奇观”的景观台。

莱芜莱钢蓝天国际旅行社经理李守峰告诉记者:“这次走进通天峡,仿佛走进了一座恢宏的地质博物馆,在这里可以领略几亿年以前的地质原貌,这不仅是一次山水风光的游览,更是一次历史文化的观澜。”经过两天的考察,考察团对通天峡景区给予了高度评价,部分旅行社已与景区初步达成合作意向。